
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 14. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 29. ožujka 2006.godine, s početkom u 8,05 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić - Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 
 

SJEDNICI SE PRIDRUŽIO ČLAN POGLAVARSTVA:  
Darko Fudurić - Dogradonačelnik Grada Ozlja, 

 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Predstavnici medija. 

 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 14. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočna četiri člana Gradskog poglavarstva. Darko Fudurić se ispričao 
i pridružiti će se sjednici kasnije. Predsjednik Gradskog vijeća se ispričao i sjednici neće prisustvovati. Odluke 
Poglavarstva mogu se donositi pravovaljano. 

Dopune dnevnog reda: 
11. Prijedlog Odluke o povjeravanju dijela komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i 

zbrinjavanje fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama, 
12. Odluka o izmjenama i dopunama Plana nabave roba i usluga male vrijednosti, 
13. Zaključak o isplati dara u naravi djelatnicima Grada Ozlja, 
14. Zamolba Sportskog društva Ozalj za organizaciju OSI 2006, 
15. Odluke o kupnji zemljišta u k.o.Ozalj: 
       a) upisane u z.k.ul.br.169, 
       b) 1/7 dijela upisane u z.k.ul.br.75, 
16. Zaključak o davanju suglasnosti na prodaju zemljišta, 
17. Pitanja i prijedlozi. 
Novih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći: 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Ozlja za 2005.g., 
4. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, 
5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture, 
6. Prijedlog izmjene Programa održavanja nerazvrstanih cesta u 2006.g., 
7. Subvencije u poljoprivredi: 

a) Odluka o novčanim poticajima za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta, 
b) Odluka o sufinanciranju nabavne cijene loznih i voćnih sadnica, 
c) Odluka o sufinanciranju premija osiguranja usjeva i nasada, 
d) Odluka o novčanim poticajima za sufinanciranje kupnje i ostavljanje bređih junica, 
e) Sufinanciranje umjetnog usjemenjivanja goveda, 
f)  Subvencije držanja krmača, 
g) Sufinanciranje prijevoza mlijeka za MO Kašt, Brašljevica i Radatovići, 

8. Donošenje Rješenja o imenovanju pročelnika-pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i komunalne 
poslove, 

9. Prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2005.g., 
10. Zamolbe za financijska sredstva: 

a) OŠ «Slava Raškaj», 
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b) RKT Župa Sv. Lovre, 
c) Vijeće mladih  

11. Prijedlog Odluke o povjeravanju dijela komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i zbrinjavanje 
fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama, 

12. Odluka o izmjenama i dopunama Plana nabave roba i usluga male vrijednosti, 
13. Zaključak o isplati dara u naravi djelatnicima Grada Ozlja, 
14. Zamolba Sportskog društva Ozalj za organizaciju OSI 2006, 
15. Odluke o kupnji zemljišta u k.o.Ozalj: 

       a) upisane u z.k.ul.br.169, 
       b) 1/7 dijela upisane u z.k.ul.br.75, 

16. Zaključak o davanju suglasnosti na prodaju zemljišta, 
17. Pitanja i prijedlozi  

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 

 
Točka 1. 

USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 
SA 13. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 

 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa trinaeste sjednice Gradskog poglavarstva. 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva se usvaja. 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 13. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Odluke su upućene na 
Gradsko vijeće a ostali zaključci su dostavljeni korisnicima ili su u tijeku izvršenja.  

Stjepan Mikulandrić: Da li je Mjesni odbor Police dao suglasnost? 
Biserka Vranić: Još nije jer su bili izbori u tijeku pa se čeka da se taj dio riješi. 

 Izvješće o realizaciji zaključaka sa 13. sjednice Gradskog poglavarstva prima se na znanje. 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG OBRAČUNA  

PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2005. G 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj: Mirjana Vidiček  
 Godišnji obračun proračuna sastoji se od općeg i posebnog dijela i obrazloženja. Iz računa prihoda i 
rashoda vidljivo je da je ostvaren prihod poslovanja u iznosu 7.199.924,75 kuna, prihod od prodaje nefinancijske 
imovine u iznosu 797.737,05 kuna te rashodi poslovanja u iznosu 6.912.679,41 kuna i rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine u iznosu od 2.735.599,64 kune. Prihodu se dodaje još i višak prihoda iz prethodne godine 
u iznosu 1.400.829,24 kune. Utvrđeno je da je u 2005 godini, uzimajući u obzir ukupne prihode i rashode, 
ostvaren ukupni manjak u iznosu 500.187,79 kuna.  

Prihodi su ostvareni u sljedećim postocima: 
– Prihodi od poreza    57 % 
– Pomoći     16 % 
– Prihodi od imovine    1 % 
– Administrativne pristojbe i posebni porezi 16 % 
– Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 10 % 

Rashodi su ostvareni u sljedećim postocima: 
– Rashodi za zaposlene    23 % 
– Materijalni rashodi    25 % 
– Financijski rashodi    2 % 
– Subvencije      4 % 
– Naknade građanima i kućanstvima   3% 
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– Ostali rashodi    14 % 
– Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 28 % 
– Izdaci za financijsku imovinu   3 % 

 Korisnici Proračuna Grada Ozlja su Pučko otvoreno učilište i Dječji vrtić i jaslice Zvončić.   
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Nedavno smo imali razgovor kako bi Proračun trebao rasti. Bio je pesimista i ostaje 
tog mišljenja. Smatra da se zadnju godinu stoji na mjestu. Predlaže da se održi sastanak nakon Dana Grada u 
smislu razgovora o planovima. Stvarni prihodi Grada iznose 7 milijuna kuna. Moramo voditi brigu o projektima 
koje smo si zacrtali. U rashodima gleda troškove za socijalu koji stalno rastu. Povećali su se za 300.000 kn. 
Smatra da bi svi radno sposobni korisnici socijalne pomoći trebali odraditi dobivenu pomoć kroz javne radove.  
 Stjepan Mikulandrić: Izražava zadovoljstvo načinom na koji je izvješće pripremljeno jer svatko tko 
želi ući u problematiku Proračuna može pronaći odgovore. Ako se gleda Plan u odnosu na izvršenje; očita je 
razlika. Uvjeti u kojima je donesen plan; tadašnja situacija je bila takva a suočeni sa realnošću prošle godine 
jasno je da se razlikuju. Ako se usporede podaci ostvareni na prihodovnoj strani u 2005. godini sa 2004. 
godinom biti će jasno da li smo u Proračunu pali ili smo na drugoj strani. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Ozlja za 2005. godinu i 
upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
Točka 4. 

PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 U okviru ovog izvješća dan je pregled izvršenih radova i utrošenih sredstava. Za javne površine 
utrošeno je 287.645,60 kuna. Za nerazvrstane ceste utrošeno je 119.840,96 kuna. Za otkup zemljišta za 
proširenje groblja 200.631,40 kuna. Za javnu rasvjetu utrošeno je 244.000,00 kuna. Sveukupno 852.117,96 kuna. 
Na opskrbu pitkom vodom i to vodovod u poslovnoj zoni Lug utrošeno je 723.848,18 kuna. Odvodnja i 
pročišćavanje otpadnih voda ostvareni su sa ukupno 786.121,20 kuna. Sveukupno 1.509.969,38 kuna. Za ovaj 
iznos Grad Ozalj je financirao radove sa 409.969,38 kuna, a ostatak novca primljen je iz Kapitalnih pomoći iz 
državnog i iz županijskog proračun. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Stanovnici Ulice Slave Raškaj pitaju da su sakupili sredstva i pitaju kada će ići njihov 
dio. 
 Biserka Vranić: Ovo pitanje je dio pitanja i prijedloga. Ovdje se radi o izvješću iz 2005. godine. U 
Ulici Slave Raškaj ne radi se jer su utvrđeni rokovi i obaveze te uvjeti radova. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  
 Prihvaća se  prijedlog Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
Točka 5. 

PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 Ovim izvješćem obuhvaćeni su prihodi i rashodi sredstava namijenjenih za zajedničku komunalnu 
potrošnju u 2005. godini. Prihodi su ostvareni od komunalne naknade i iz Proračuna grada u ukupnom iznosu 
1.426.333,32 kune. Sredstva su utrošena na javnu rasvjetu u iznosu 528.992,29 kuna, održavanje nerazvrstanih 
cesta u iznosu 623.714,46 kuna i održavanje javnih površina u iznosu 273.626,57 kuna. 
 
 Rasprava:  
 - 
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 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture i upućuje se 
Gradskom vijeću na usvajanje.  
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG IZMJENE PROGRAMA ODRŽAVANJA  

NERAZVRSTANIH CESTA U 2006. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na 8. sjednici Gradskog vijeća je donesen Program održavanja nerazvrstanih cesta u kojem je nabavka 
kamenog materijala planirana prema Uredbi o nabavci robe male vrijednosti, a nije potrebno provoditi dva 
postupka jer ta nabavka spada u komunalnu djelatnost održavanja nerazvrstanih cesta. Budući imamo ugovor o 
održavanju makadamskih cesta potrebno je sklopiti aneks ugovora s izvođačem radova prema kojem će izvođač 
radova GM-prijevoz iz Ozlja u sklopu održavanja nabavljati i kameni materijal. 
 
 Rasprava:  - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se prijedlog izmjene Programa održavanja nerazvrstanih cesta u 2006. godini i upućuju se 
Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Točka 7. 
SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI: 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj: Irena Belobaba  
 Na 6 sjednici Gradskog vijeća je prihvaćen Program prioriteta, te je po njemu potrebno donijeti 
provedbene odluke (a do d).  
 
A)  ODLUKA O NOVČANIM POTICAJIMA ZA OKRUPNJAVANJE POLJOPRIVREDNOG 

ZEMLJIŠTA, 
 
 Novčani poticaj za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta davao bi se u iznosu 3.000 kn koje 
sufinancira županija i 2.000 kn iz Proračuna Grada Ozlja. Tu su navedeni svi dokazi koje je potrebno priložiti, te 
svi detalji u skladu sa odlukom Županije. 
 
 Rasprava:  
 Branko Benković: Nema vremenskog roka prenamjene zemljišta? 
 Irena Belobaba: To se može uvrstiti u Odluku. 
 Biserka Vranić: Poticaj se na zemljište može dobiti samo jednom. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se Odluka o novčanim poticajima za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta i upućuje se 
Gradskom vijeću na usvajanje 
 
B)  ODLUKA O SUFINANCIRANJU NABAVNE CIJENE LOZINIH I VOĆNIH SADNICA, 
 
 Odluka je ista kao i ona od prošle godine. U skladu je sa odlukom Županije. Na temelju računa se 
ostvaruju subvencije. 50% sufinancira Grad a 50% županija. Tu su određene veličine koje se sufinanciraju. Vrši 
se kontrola sadnje. 
 

Sjednici se u 8,50 pridružio Darko Fudurić. 
 
 Rasprava:  
 - 
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JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Prihvaća se Odluka o sufinanciranju nabavne cijene lozinih i voćnih sadnica i upućuje se Gradskom 

vijeću na usvajanje 
 
C)  ODLUKA O SUFINANCIRANJU PREMIJA OSIGURANJA USJEVA I NASADA, 
 
 Odluka je također usuglašena sa odlukom Karlovačke Županije. Sufinancira se od strane Karlovačke 
županije sa 15 % i od strane Grada Ozlja sa 15% sredstava. Sredstva su osigurana u proračunu. Treba dostaviti 
police osiguranja i dokumentaciju koja se traži u Odluci. 
 
 Rasprava:  - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se Odluka o sufinanciranju premija osiguranja usjeva i nasada i upućuje se Gradskom vijeću 
na usvajanje. 
 
D)  ODLUKA O NOVČANIM POTICAJIMA ZA SUFINANCIRANJE KUPNJE I OSTAVLJANJE 

BREĐIH JUNICA, 
 
 Odluka je usklađena sa Programima. Sufinanciranje se ostvaruje za kupnju i ostavljanje bređih junica za 
ona gospodarstva koja imaju 5 i više grla stoke u iznosu 1.500,00 kuna po grlu. Povjerenstvo za nadzor 
ispravnosti provedbe Odluke kontrolira provođenje odluke i stanje na terenu. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Povjerenstvo za nadzor; Marijan Cabor nije predsjednik Odbora za 
poljoprivredu već Dubravko Jelenčić te traži izmjenu u tom dijelu Odluke.  
 Irena Belobaba: Izvršiti će ispravak. 
 Ivica Benković: Tražio je da se svaka bređa junica sufinancira a ne samo u domaćinstvima sa 5 i više 
junica. Jedino tako možemo spriječiti propadanje poljoprivrednih domaćinstava. Ne slaže se, kad gleda izvještaj, 
da se ljudi koji vode ovaj dio bave politikom. Probajmo ne uništiti poljoprivredu u našem gradu. 
 Biserka Vranić: Pet grla stoke je regulirano odlukama i pravilnicima. Subvencioniranjem jedne junice 
mi pomažemo socijalu a ne okrupnjavanje poljoprivrednih gospodarstava. Predlaže da se ovo predloži Odboru za 
poljoprivredu te da se daje prijedlozi za poticanje ljudi sa manje junica i to iz izvora za socijalu. Potrebno je 
pratiti koliko takvih domaćinstava ima. Imate pravo da koristimo vatrogasne mjere kada je sve već uništeno pa 
se daju poticaji. 
 Irena Belobaba: Ovo je program poticanja, a ne socijala. O tome se raspravljalo na Odboru. Svrha je 
okrupnjavanje a ne poticanje nekoga tko ima jednu kravu. 
 Stjepan Mikulandrić: Bilo bi dobro odraditi ovaj posao tako da barem imamo sliku kakvo je stanje na 
terenu. Pitanje je, što Ivica Benković kaže, koliko dugo će se stanje održati da imamo uopće domaćinstva sa 
malo junica. Smatra da Veterinarska stanica može dati te podatke jer ima banku podataka i zna stanje na terenu. 
 Biserka Vranić: Izdati će se zadatak Odboru da izvrši uvid stanja na terenu. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Prihvaća se Odluka o novčanim poticajima za sufinanciranje kupnje i ostavljanje bređih junica i upućuje 

se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
E)  SUFINANCIRANJE UMJETNOG USJEMENJIVANJA GOVEDA, 
  
 Predviđeno je 100,00 kuna za umjetno usjemenjivanje goveda. Veterinarska stanica je predložila da se 
subvencioniraju sa dodatnih 100,00 kuna za područje Žumberka radi povećanih troškova za to područje 
(prijevoz). 
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Zahtjev ste vidjeli u materijalima, a i dolazi kao prijedlog  Odbora za poljoprivredu i 
šumarstvo. Stanovništvo Žumberka moramo poticati i pomagati im. Sredstva imamo na toj poziciji. Sada imamo 
još 7 mjeseci do kraja godine a krava nema puno na tom području. Prijedlog je da se uvaži zahtjev, da se za 
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Žumberak izdvoji još 100,00 dodatnih kuna po kravi. Ravnatelja veterinarske stanice treba pozvati ovdje da 
podnese izvješće o stanju poljoprivrede s naglaskom na stočni fond.  
 Stjepan Mikulandrić: Za taj iznos treba smanjiti iznos troškova stanovnicima da se ne desi da će se 
sufinancirati Veterinarska stanica, a ne oni. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Prihvaća se Zahtjev za subvencioniranje umjetnog usjemenjivanju krava na području Žumberka sa 

dodatnih 100,00 kuna po kravi. 
 
F)   SUBVENCIJE DRŽANJA KRMAČA, 
 
 Prijedlog je Veterinarske stanice da se subvencionira kupnja krmača i umjetno usjemenjivanje. Odbor 
za poljoprivredu je donio prijedlog da Gradsko poglavarstvo donese Odluku za sufinanciranje kupnje sa 500,00 
kuna, a usjemenjivanje sa 100,00 kuna i to bez obzira na broj krmača u domaćinstvu. Točku 3 i 4 ne možemo 
sufinancirati. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Vidite li anomaliju u ovome: za jednu krmaču može subvencija a za kravu ne. Pita se 
što je teže držati u domaćinstvu; krmaču ili kravu? 
 Biserka Vranić: Ovdje se radi o zakonskom ograničenju. Ovo je pomoć. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se Zahtjev za subvencioniranje držanja krmača tj. Kupnja sa 500,00 kuna po krmači te umjetno 
usjemenjivanje sa 100,00 kuna po krmači. 
 
G)  SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA MLIJEKA ZA MO KAŠT, BRAŠLJEVICA I RADATOVIĆI 
 
 Biserka Vranić: Dukat koji otkupljuje mlijeko na području Žumberka svakodnevno smanjuje sredstva i 
sve je manje interesa da se prikuplja mlijeko. Prijedlog je od strane proizvođača mlijeka i prijevoznika da bi 
Grad Ozalj sufinancirao prijevoz sa 1.500 kuna mjesečno. 
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Taj oblik sufinanciranja neće dati spektakularne rezultate, ali ne bi ih trebalo prepustiti 
stihiji i nemilosti. Imaju problema oko zimskih uvjeta, situacija oko cesta je problematična, niti jedan proizvođač 
nije sretan ako im ne dolazi kamion. Za otkup 123.000 litara mlijeka godišnje, smatra da zaslužuje pomoć u 
sufinanciranju sa 1.500,00 kuna mjesečno. 
 Stjepan Mikulandrić: Odbor je dobro radio i treba prihvatiti njegov prijedlog. Ekonomske računice 
nema, ali tim ljudima treba dati poticaj kako bi opstali na tom području. Računica je oko 340 litara mlijeka 
dnevno, ali iz razloga zadržavanja ljudi na tim područjima, treba im pomoći. To bi krenulo od 01.04? 
  Biserka Vranić: Od 01.04. s time da će se tražiti izvješće o mjesečnim količinama odvezenog mlijeka. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
Prihvaća se Zahtjev za subvencioniranje troškova prijevoznika mlijeka s područja Žumberka sa 

1.500,00 kuna mjesečno. 
 

Točka 8. 
DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU PROČELNIKA-PROČELNICE UPRAVNOG ODJELA 

ZA URBANIZAM I KOMUNALNE POSLOVE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Na raspisani natječaj pristiglo je 5 zamolbi koje zadovoljavaju uvjete. Kandidati su Mario Kečkeš, 
Miroslav Jerosimić, Željko Moguš, Diana Štedul i Jasna Panijan.  
 Biserka Vranić: Sa svim kandidatima smo obavili razgovor. Značajno je to da su svi zaposleni. 
Predlaže da se za pročelnicu Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove imenuje Jasna Panijan. 
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 Rasprava:  
 Ivica Benković: Radimo propuste; ako u kući imamo ljude trebalo bi njih pogurati na mjesta koja 
imamo. Predlaže da se razmisli o trenutnom civilnom ročniku. Pogriješili smo kada smo imenovali bivšu 
pročelnicu pa ne želi da se to ponovi. 
 Biserka Vranić: Pročelnik je odgovorna funkcija i ne možemo čekati da netko odraste dok nama gori 
pod petama. Čovjek nema ovlaštenja, nema iskustva, a i za 5-6 godina ćemo se svi vjerojatno izmijeniti. Ako 
netko smatra da može raditi na tom radnom mjestu, zbog toga se i javlja na ovaj natječaj. Osoba koja dobro 
poznaje strukturu vlasti i upravni postupak je dobar izbor. Ekipiranje ureda je za ozbiljnije stvari. Vesna radi 
komunalni dio posla a ovo je ozbiljna stvar i ako se ne uhvatimo toga posla onda će Grad Ozalj ostati na razini 
manje općine ili mjesnog odbora. Uspoređujući iskustva, smatramo da gospođa Jasna Panijan u potpunosti 
odgovara traženim uvjetima. Uprava je živi organizam koji se mijenja i mi se na to moramo priviknuti. Kao 
gradu treba nam biti cilj da imamo što više djelatnika, da se omogući cirkulacija djelatnika. Iz godine u godinu 
posao dobiva na težini.  

Ivica Benković: Jedno je doći u katastar i tražiti da vam netko ispiše papir a tražiti od ljudi da vam daju 
ovo ili ono je druga stvar. Tvrdi da se pročelnica neće snaći na ovom radnom mjestu. 

Stjepan Mikulandrić: U Gradu Ozlju postoji potreba za popunom radnih mjesta. Temeljem toga 
raspisan je javni natječaj i dignuti su uvjeti za jednu stepenicu više. Natječaj je otvoren i svatko tko je htio 
mogao se uključiti u utakmicu. Mi možemo odabrati jednu od osoba koja zadovoljava uvjete. Da li će netko 
raditi ili ne to ćemo vidjeti. Ako neće, postoji drugi dio a to je razrješenje. Misli da se ne treba davati prednost 
ljudima iz Ozlja i trebamo prestati misliti na taj način. Svi koji zadovoljavaju uvjete, treba ih vrednovati na taj 
način. Podržati će prijedlog gradonačelnice. Digresija- nije muško.  

 
 Izjašnjavanje:  

ZA   4 
UZDRŽAN  1 

 Zaključak:  
Donosi se Rješenje o imenovanju pročelnice Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove. Jasna 

Panijan iz Karlovca, Turanj 77 imenuje sa radno mjesto Pročelnice. 
 

Točka 9. 
PRIJEDLOG KANDIDATA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA  

GRADA OZLJA ZA 2005. G. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: O prijedlozima su se očitovali  SDP, HNS i HDZ   
Prijedlog od SDP-a je:  razvoj društvenih djelatnosti Radio klub „Ozalj“ 
Prijedlog od HNS-a je:  gospodarske djelatnosti   Mijo Vrbetić iz Jaškova  
Gradski odbor HDZ-a:  razvoj vatrogastva               DVD Vivodina 
   za životno djelo   Ivana Bakarić iz Vrhovca 
   gospodarska djelatnost      Mijo Valić iz Levkušja 
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić:  Gradsko poglavarstvo to ne trebamo prihvatiti, već upućuje na raspravu Odboru 
za dodjelu javnih priznanja pa na sjednicu Gradskog vijeća?  

 
Prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2005 godinu prima se na znanje. 
   

Točka 10. 
ZAMOLBE ZA FINANCIJSKA SREDSTVA: 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
  
A/ OŠ «SLAVA RAŠKAJ», 
 

Biserka Vranić: 10.000,00 kn za sufinanciranje programa vezanog uz 100 godišnjicu smrti Slave 
Raškaj. 
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 Rasprava:  
Stjepan Mikulandrić: Mi svake godine imamo zahtjev za sufinanciranje od strane škole. Ponavlja 

pitanje: Zašto škola takve zahtjeve ne upućuje prema Karlovačkoj županiji koja je njezin vlasnik? Sinkronizacija 
između njih i Pučkog otvorenog učilišta nije vršena nego se je trošilo na dva mjesta. Nije u redu od strane onih 
koji vode brigu o stanju financija u školi. Čak i pozivnice za istu stvar dolaze sa dvije adrese.  

Biserka Vranić: Ona smatra da je problem u ljudima jer je za dogovor potrebno nekoliko osoba. 
Problem nam je i u tome što nemamo halu na jednom mjestu. Smatra da se ne treba raditi na dva kolosijeka. 
Nema informaciju da li je dostavljen zahtjev prema Županiji ali vjeruje da je jer je na zahtjevu Pučkog otvorenog 
učilišta dobivena povratna informacija. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Osnovnoj školi „Slava Raškaj“ isplatiti će se iznos od 10.000,00 kuna za sufinanciranje troškova 
organiziranja svečane akademije povodom obilježavanja 100 godina od smrti Slave Raškaj. 
 
B/ RKT ŽUPA SV. LOVRE, 
 

Biserka Vranić: Iznos od 15.000,00 kuna se traži za obnovu a u Proračunu imamo sredstva na poziciji 
za vjerske objekte. Predlaže da se zahtjev odobri za obnovu krovišta na kapeli Sv. Nikole u Obrežu. 
 Darko Fudurić: Zamolba im je na iznos 15.000 a u prijavnici piše 10.000? 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 RKT Župi Sv. Lovre isplatiti će se iznos od 15.000,00 kuna na ime obnove krovišta na kapeli Sv. 
Nikole u Obrežu. 
 
C/ VIJEĆE MLADIH  
 

Mirjana Vidiček: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti – ostale tekuće donacije za 
udruge mogu se iskoristiti za ovu svrhu. Na toj poziciji je planirano 5.000,00 kuna. 

Biserka Vranić: Svake godine smo ih pratili sa iznosom 500,00 – 1.000,00 kuna. Biti će tu i ozaljske 
djece pa predlaže da se zahtjev odobri. 

Stjepan Mikulandrić: Pomoći sa 1.000,00 kuna ali trebalo bi imati neki troškovnik na temelju kojeg bi 
mogli donijeti konkretniji zaključak.  

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak:  
 Vijeću mladih Gradskog poglavarstva Grada Karlovca isplatiti će se iznos od 1.000,00 kuna za 
sufinanciranje troškova projekta „Maturijada 2006.“. 
 
 

Točka 11. 
PRIJEDLOG ODLUKE O POVJERAVANJU DIJELA KOMUNALNIH POSLOVA VEZANIH ZA 

CRPLJENJE, ODVOZ I ZBRINJAVANJE FEKALIJA IZ SEPTIČKIH, SABIRNIH I CRNIH JAMA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Miroslav Pilat i Stjepan Mrežar su bili u Karlovcu na dogovoru po ovom pitanju i ništa 
nisu riješili a sada ljudi dolaze u Grad Ozalj da to rješavaju. Ovime smo mi to riješili. 
 Irena Belobaba: Ako Jedinica lokalne samouprave nije u mogućnosti osigurati obavljanje ovih 
poslova, odlukom može povjeriti poslove poduzeću iz Karlovca. Iz Vodovoda i kanalizacija nisu htjeli doći 
odraditi posao bez ugovora. Prekjučer je stranci riješen taj odvoz. Dio komunalnih poslova se povjerava Gradu 
Karlovcu koji je vlasnik društva po pitanju vodovoda i kanalizacije. Hitno moramo sklopiti taj ugovor. Iako bi 
moglo ići i putem koncesije.  
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se prijedlog Odluke o povjeravanju dijela komunalnih poslova vezanih za crpljenje, odvoz i 
zbrinjavanje fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
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Točka 12. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PLANA NABAVE ROBA  

I USLUGA MALE VRIJEDNOSTI 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Ako je ukupna vrijednost nabave veća od 20.000,00 onda se mora ići na javni natječaju. Ukoliko je 
iznos manji može se ići u direktno nabavljanje. Nabava računala je također razdvojena na računala i ostalu 
računalnu opremu kako nas ne bi vezala uredba. 
 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Prostor u bivšim prostorijama ureda za obranu je prazan pa smo donijeli zaključak da 
bi kupili nove stolove za upravu, a naše stare stolove dali u prostorije za udruge. Pregovaramo sa obranom da bi 
nam onaj njihov prostor vratili, a mi bi njim dali svoje manje prostorije obzirom da oni imaju samo jednu 
djelatnicu. 
 Irena Belobaba: Bolje je mijenjati Plan nego imati konstantne prigovore od strane Revizije. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama  Plana nabave roba i usluga male vrijednosti. 
 

Točka 13. 
ZAKLJUČAK O ISPLATI DARA U NARAVI DJELATNICIMA GRADA OZLJA 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Dar u naravi je u visini 400,00 kuna. Riješiti sa bonom za zaposlene. Temeljem 
zakona svaki zaposleni ima pravo na taj prigodni poklon.   
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Misli da Merkator ne daje ništa na bonove jer su ukinuli sve sindikalne kartice.  
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Donesen je zaključak o isplati dara u naravi djelatnicima Grada Ozlja prigodom Uskršnjih blagdana. 
 

Točka 14. 
ZAMOLBA SPORTSKOG DRUŠTVA OZALJ ZA ORGANIZACIJU OSI 2006 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  

Biserka Vranić: Branko Benković i Đovani Klanfar su radili prethodnih godina na organizaciji 
Ozaljskih sportskih igara. Prijedlog je Sportskog društva „Ozalj“ da bi oni preuzeli organizaciju „OSI 2006“. Po 
stvarnom stanju stvari bi taj posao trebala raditi Zajednica športskih udruga. Čekalo se nekoliko godina da se to 
pokrene ali nitko od njih nije to pokazivao interes. Smatra da bi povjeravanje organizacije Sportskom društvu 
Ozalj izazvalo revolt. Organizator ima pravo, ili osoba koja će upravljati igrama, biti i Sportsko društvo Ozalj. 
Predlaže da se dodijeli obaveza i pravo ZŠUGO-u a ne Sportskom društvu „Ozalj“. Tu je 12 ekipa iz Mjesnih 
odbora. Predlaže da se njima da sve što je na području Mjesnog odbora Ozalj a OSI da bude u ZŠUGO-u ili u 
Gradu Ozlju. 
  
 Rasprava:  
 Branko Benković: Krenuli smo s organizacijom i smatra da bi bilo dobro da to ide u organizaciji Grada 
Ozlja. Definitivno, da se može nešto promijeniti i da Grad Ozalj ne treba biti nositelj, već da se iz Grada 
osiguraju sredstva a ZŠUGO da to organizira. 

Stjepan Mikulandrić: Ima li Grad predstavnika u tome? 
Biserka Vranić: Ona i Darko Fudurić su ispred Grada a za OSI je organiziran Odbor za OSI. Svi su bili 

u odboru a nitko nije dolazio na sastanke. Predlaže da se formira novi odbor. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Organizacija Ozaljskih sportskih igara 2006. godine ne povjerava se Sportskom društvu „Ozalj“. 
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Točka 15. 
ODLUKE O KUPNJI ZEMLJIŠTA U K.O. OZALJ 

a) GRAĐEVINSKO ZELJIŠTE UPISANO U Z.K.UL.BR.169, 
b) 1/7 DIJELA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA UPISANOG U Z.K.UL.BR.75 
 
Gradonačelnica je pojasnila da se u točki a) radi o kupnji zemljišta u vlasništvu Ljudevita Stupića iz Ozlja, 
Podgraj 16 , a koje je potrebno otkupiti za izgradnju infrastrukture, odnosno cese koja bi vodila u poslovnu 
zonu Lug. Predlaže da se prihvati ponuda za kupnju u iznosu od 120.000,00 kuna. 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se ponuda Ljudevita Stupića za kupnju građevinskog zemljišta u iznosu od 120.000,00 kuna. 
 

Gradonačelnica je pojasnila da se u točki b) radi o kupnji 1/7 dijela zemljišta za potrebe proširenja groblja, 
te da je do sada otkupljeno 5/7 od suvlasnika po cijeni od 40.126,00 kuna po 1/7 dijela, a nakon ove kupnje 
ostalo bi za otkupiti još 1/7 dijela od suvlasnika za kojeg ne znamo koje mu je prebivalište. 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se ponuda Srećka Juratića za kupnju 1/7 dijela građevinskog zemljišta u iznosu od 40.126,28 kuna. 
 

Točka 16. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRODAJU ZEMLJIŠTA 

 
Gradonačelnica je pojasnila da je C-PRODUKT d.o.o. Ozalj  vl.Ivana Čuliga podnio zahtjev za izdavanje 
suglasnosti za prodaju10 m uzdužno zemljišta svoje čestice koju je kupio u Poslovnoj  zoni Lug poduzeću 
Metalplast d.o.o.Ozalj, a isto tako je  Ivan Golovrški vl.obrta GI-METAL podnio zahtjev za davanje 
suglasnosti za prodaju jedne od svoje dvije čestice istom poduzeću. 
Predlaže da se da suglasnost na prodaju navedenih čestica uz uvjet da kupac dijela čestice koju kupuje od C-
PRODUKTA d.o.o. uplati na ime Grada, a budući da  prodavatelj nije uplatio Gradu kupoprodaju cijnu za 
navedenu česticu. 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Daje se suglasnost na prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Lug. 
 

Točka 17. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
Biserka Vranić: 

~ Ulica Slave Raškaj; izvođač radova je pregledao situaciju i konstatirao sve što treba napraviti. Temeljem 
zapisnika upućen je dopis Komunalnom Ozalj da se izmjesti cjevovod. Danas može provjeriti kada misli 
započeti s tim radovima. Pripreme su u tijeku za izgradnju vodospreme. Asfaltna baza još nije počela 
raditi, a na njenu inicijativu je započeto sakupljanje pijeska po ulici. Ulica Slave Raškaj bi započela 
nakon 01. travnja. Ljudi nisu prikupili sav novac, ali do tada već budu. 

~ Grad Ozalj se prijavio za dva projekta: 1. Karlovačka cesta – nogostup i 2. Vodosprema. Imamo sve 
potrebne dokumente i izabrali smo izvođače radova. Dogovorili smo čekanje od godinu dana za 
financiranje. Dobili smo sredstva od Hrvatskih voda a očekujemo i sredstva od Fonda za regionalni 
razvoj. Treba započeti s pripremom da se mještani Karlovačke ceste dogovore na razini ulice s koliko 
sredstava ljudi idu u sufinanciranje da se započne s uplaćivanjem. Ona planira ići u raspisivanje natječaja 
da bi se vidjelo koliko sredstava treba za tu namjenu. Treba sazvati predstavnike ulice da se ljudi 
dogovore. Kada se ugovori potpišu kreće se u natječaj. Želi da ljudi sami odluče koliko hoće. Ona traži 
samo izvještaj o zaključcima sa zbora građana. U dogovoru sa Županijskom cestom je dogovoreno da ide 
groblje i napravljena je projektna dokumentacija za ulicu Nikole Šubića Zrinskog. 

~ Gradu preostaje obveza raspisivanja natječaja za parkiralište kod suda.  
~ Poslovna zona je razdijeljena i planira se prijava zone prema Europskoj uniji. 

 
Ivica Benković 

~ Za otkup zemljišta smo i jutros razgovarali. Ako se zemlja ne može otkupiti ne možemo ništa niti raditi. 
~ Za mjesne odbore treba čekati da se formiraju pa se rješava dalje. 
~ U Karlovačkoj cesti platiti neće oni koji imaju nogostup. Ako je Karlovačka cesta problem, onda neka se 

to odgodi. Sve što se radi u Karlovačkoj cesti radi se neispravno. Karlovačka cesta nije problem Mjesnog 
odbora nego Grada Ozlja. Ne želi da se radi nogostup bez kanalizacije.  
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~ Smijenjen je Nadzorni odbor u Komunalnom, nadzorni odbor koji je tražio smjenu direktora. Što ovaj 
drugi sad radi? 

~ A ceste u Karlovačkoj (Oazis, Pulez)? 2001. godine je zamolio da se krene u izgradnju Karlovačke ceste 
ali je pristao na odgodu iz poznatih razloga.  

 
Odgovor: Irena Belobaba 

~ Kanalizacija bi trebala ići ispod nogostupa. 
 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Kao članovi Poglavarstva moramo se dogovoriti na koji način idemo van. Kanalizacija po trasi nogostupa 
ne može ići. Pametno je napraviti nogostup pa će se i neke druge stvari požuriti. Jedino tako će se dobiti 
suradnja Hrvatskih cesta i Hrvatskih voda. Ići će se dio po dio uključujući i ugibališta i drugu stranu 
nogostupa. Moramo imati stav ulice. Što je s onima koji su na nogostupu a nisu sudjelovali u izgradnji. 

~ Kanalizacija bi treba ići ispod nogostupa ali struka je rekla da to ne može. Mi smo sada u fazi izrade 
projekata. U buduće će trebati zvati direktora Komunalnog na sastanke Mjesnih odbora. 

~ U ovoj godini bi se mogla već početi prikupljati sredstva i pripremati poslovi. Trebalo bi pozvati direktora 
Komunalnog u vezi toga.  

~ Čak su i Belošići organiziraniji od nas i financijski i idejno.  
~ Stanovnici Karlovačke se ne javljaju dalje po pitanju asfaltiranja. Grad Ozalj je odradio svoj dio posla a 

oni sada trebaju pokazati interes.  
 
Stjepan Mikulandrić: 

~ Nema potrebu slušati ovo jer nema podatke na temelju kojih se može uključiti u raspravu. Imamo skice i 
idejna rješenja ili nemamo rješenja za nogostup. Hajdemo napraviti sve potrebne dokumente i onda 
raspravljati o temi. Može li se dobiti u prilogu za sljedeću sjednicu Gradskog poglavarstva nešto 
dokumentacije o tome. 

 
Ivica Benković 

~ Prije dana Grada treba podšišati živicu kod Jedinice. Ako Grad nema novaca Predlaže da se s pozicije 
njegovog Mjesnog odbora isplate ta sredstva za čišćenje. 

~ Uništene su ceste Soldatići, Požun, Kolodvorska… 
 
Odgovor: Biserka Vranić: 

~ Prostor uz Jedinicu nije gradski. Misli da bi trebalo izdati nalog vlasniku za to. 
 
Odgovor: Stjepan Mikulandrić 

~ Pročelnik bi to trebao odraditi na cijelom području Ozlja da se vide prioriteti što sanirati. 
 
Branko Benković: 

~ Za stolove da li će se moći javiti. 
 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Ako ostane nešto raspoloživih stolova, onda može. 
~ Za Dan Grada bi bio Odbor sljedeći tjedan u vezi svih detalja. Dan Grada bi organizirali 28.04. na petak. 
~ Radi toga sjednica Gradskog Vijeća bi se održala sredinom travnja. U to vrijeme će dostaviti svoje 

izvješće o radu. 
 
Irena Belobaba: 

~ Stjepan Zoretić je tražio da se isplati naknadu za rad Gradskog izbornog povjerenstva. 
 

14. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,45 sati. 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 

 


